
Odpady – jaro 2025 
Odpad bude přijímán v areálu hasičské zbrojnice v ul. Přísečnická 80 

Svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu může využít každá fyzická osoba/poplatník místního 
poplatku, která má v obci hlášený trvalý pobyt nebo, která na katastru obce vlastní nemovitost, toto musí 

na místě předání odpadu na vyžádání prokázat např. OP nebo výpisem z katastru nemovitostí apod.  

Velkoobjemový a Nebezpečný odpad: 
 

13.5.  (úterý)  od 8.30 – 17.00 hod.       V těchto dnech bude přijímán velkoobjemový i nebezpečný odpad: 

14.5. (středa) od 8.30 – 17.00 hod.      pneumatiky, barvy, laky, oleje, chemické kapaliny vč. jejich obalů,   

15.5. (čtvrtek) od 8.30 – 17.00  hod.   umakartová bytová jádra, nekompletní elektrospotřebiče, žárovky,  

16.5. (pátek ) od 8.30 – 17.00  hod.      výbojky, osvětlovací trubice a tělesa, akumulátory a baterie všech  

17.5. (sobota) od 8.30 – 12.00 hod.       typů, cartrige do tiskáren, benzínové sekačky apod., vybavení  

                                                                                       domácností jako např. nábytek, čalounění, koberce, zbytky  

                                                                                       stavebního materiálu apod.    

Do velkoobjemového odpadu nebudou přijímány komodity/odpady, které patří do kontejnerů na tříděný odpad 
nebo, na které je vyhrazeno celoroční stanoviště, jedná se tedy o: papír, kartony, plast, nápojové kartony a drobné 
kovy, textil, biologicky rozložitelný odpad, elektroodpad, kovový odpad. 

Kovový odpad a elektroodpad: 
Po dohodě je přijímán celoročně.   Kompletní (nedemontované a nerozebrané) elektrické spotřebiče  
jako např. televizory, počítače, el. nářadí, el. sekačky, kuchyňské spotřebiče,topná tělesa, pračky, sušičky apod. 

Do elektroodpadu nepatří žárovky, výbojky, osvětlovací trubice, cartrige. 
 

Do svozu odpadů nepřijímáme žádné střešní krytiny ( kromě plechových )!!! 
 

Množství odevzdaného odpadu musí být přiměřený domácnosti !!! 
Stavební suť a ostatní odpad vznikající při stavebních a demoličních činnostech bude přijímán pouze od 

fyzických osob (poplatníků místního poplatku), a to v maximálním množství 2m3/rok a současně 
maximálně 500 kg/předání. Pneumatiky pouze z osobních automobilů od fyzických osob (poplatníků 

místního poplatku), a to maximálně 4 ks/osoba.  

Nelze přijímat odpad od podnikajících fyzických a právnických osob. 

Případná konzultace pro uložení odpadu na tel. č.:724 148 359 

Odpad si lidé musí vykládat i nakládat sami. 


